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FIZIKA
8. évfolyamos tanulok szamara
1. fordulo

| Ossz.pontszam: | 16p | |

Bekiildési hataridd: 2012. november 07.

Valaszd ki az altalad helyesnek vélt vélaszt, majd karikdzd be annak a betiijelét!
A feltett kérdésre roviden valaszol;!
Minden helyes valasz 2 pontot ér!

1.
Az dbrdn lathaté mdédon egy szalagot kotiink egy pézndhoz, hogy megmérjiik a

szél erdsségét.

Ird leaz 1,2, 3 és 4 szimot a helyes sorrendben, hogy azok a szél erdsségét
mutassak a legerésebbtdl a leggyengébb felé haladva!

Vialasz : s s s
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2.
A kovetkezdk koziil melyik az, amelyik CSAK elektromos drammal miikodik?

(A) avitorlashajo
a motorkerékpér
(©) amennyezeti ventilator
(DO agdzgép
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Dori megnézte, mennyi cukor oldodik fel egy pohar hideg, egy pohar meleg és
egy pohar forrd vizben. Szerinted milyen meghigyelést tett?

(A) Ahideg viz oldotta fel a legtébb cukrot.
A meleg viz oldotta fel a legtobb cukrot.
(C) A forro viz oldotta fel a legtdbb cukrot.
©

A hideg viz, a meleg viz és a forrd viz mind ugyanannyi cukrot oldott fel.
| |

4
Tamasnak van hdrom egyforma alaku és méretii targya.

Tamads beteszi a hdrom tdrgyat egy vizzel teli pohdrba. Azt tapasztalja, hogy az X
jell targy uszik a vizen, az'Y és a Z jeli targy pedig elsiillyed.

3 . r

X

_ O O

Mit allapithat meg Tamads, mekkora az X tdrgy sulya Y-éhoz és Z-éhez képest?

(A) Xkonnyebb, mint Y vagy Z.

X nehezebb, mint Y vagy Z.

(© Xkonnyebb, mintY és nehezebb mint Z.
®

X nehezebb, mint Y és konnyebb mint Z.
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5.

Az aldbbi dramkorben a villanykorte NEM vildgit.

villanykorte

EI elem

Ennek egyik lehetséges oka az, hogy tonkrement a villanykorte.

Adj egy masik lehetséges magyarazatot arra, hogy miért nem vilagit a
villanykorte!
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Mi a {6 oka annak, hogy lathatjuk a Holdat?

®

©
©

7.

A Hold visszaveri a Fold fényét.
A Hold visszaveri a Nap fényét.
A Holdnak sajat fénye van.

A Hold nagyobb a csillagoknal.
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Katinak egy vasreszelékbdl és homokbdl all¢ keveréke van. Szeretné
szétvalasztani a vasreszeléket a homoktol.

Hogyan tudnad ezt megtenni?

®

©
®

Ha megrazza a keveréket, akkor a vasreszelék feljon a keverek tetejére.
Ha vizet ad a keverékhez, akkor a homok feloldédik a vizben.
Ha a keveréket atszitdlja, akkor a homok a szitdban fog maradni.

Ha elhuz egy mdgnest a keverék felett, akkor a mdgnes a vasreszeléket
magéhoz vonzza.
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8.

Ha egy pohar vizbe szivoszallal levegdt fujsz, buborékok keletkeznek és
felszallnak a felszinre.
Magyarazd meg, hogy miért szallnak felfelé a buborékok a vizben!
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